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“Using leading technologies today” 
 
Wir sind ein innovatives IT-Dienstleistungsunternehmen und der erste Ansprechpartner für anspruchsvolle Arbeiten 
bezüglich Sicherstellung eines reibungslosen IT-Betriebs. Unsere Expertise und langjährige Erfahrung wird von 
zahlreichen renovierten Kunden sehr geschätzt und vor allem für komplexe Aufgaben in Anspruch genommen. 
Hohe Spezialisierung im Systemumfeld von Microsoft sowie den entsprechenden Zusatzprodukten bilden dafür die 
Basis. Durch das grosse Know-How und unsere Erfahrung profitieren die Kunden bei nicht alltäglichen Arbeiten. 
 
Zur Verstärkung unseres erfolgreichen und motivierten Teams von 16 Mitarbeitenden, suchen wir eine(n) 
 
 

Professional System Engineer Infrastructure 80 - 10 0% (m/w) 
 
Ihre Tätigkeitsbereiche: 
� Konzeption, Integration und Migration von einem oder mehreren Produkten: 

- Hybride Cloud-Infrastruktur Umgebungen mit Microsoft Cloud Services 
- Lync & Skype for Business oder Exchange inkl. Umsystemen 
− Microsoft Basis Services wie AD, DNS, etc. 

� Unterstützung der Kunden und Techniker bei der Lösung von schwierigen  
technischen Problemstellungen innerhalb Ihres Zuständigkeitsbereiches 

� Consulting unserer Kunden in den eigenen Kompetenzbereichen 
� Einsätze intern und extern sowie projektbezogen oder im Rahmen von  

Professional Services beim Kunden  
 
Anforderungsprofil: 
� Informatik Grundausbildung oder andere Grundausbildung mit Weiterbildung  

im Fachbereich Informatik 
� Weiterführende Ausbildung mit Abschluss FH/HF von Vorteil 
� Mindestens drei Jahre als System Engineer tätig 
� Erfahrung in den Microsoft Basis Services wie AD, DNS, etc. 
� Vertieftes Wissen und Erfahrung in mindestens einem der folgenden Themengebieten:  

Skype for Business/Lync, Exchange, Archivierung, AD, Hybrid/Azure/O365 
� Stilsicheres Deutsch (Konzepte schreiben), Englischkenntnisse erwünscht 
� Technikbegeistert, motiviert und fähig, sich stetig mit neuen Technologien 

auseinanderzusetzen, neues Wissen anzueignen und zu vertiefen 
� Reisebereitschaft an ca. zwei Tagen pro Woche im Raum Bern, Basel und Zürich 
� Dienstleistungs- und kundenorientierte Persönlichkeit 
� Führerschein Kat. B 

 
Folgendes wartet auf Sie: 
� Professionelles Umfeld mit hochspezialisierten Fachkräften 
� Eine national und international agierende Kundenbasis, 

die sich aus grossen und mittleren Firmen zusammensetzt 
� Attraktive, interessante und abwechslungsreiche Tätigkeiten 
� Kurze Kommunikations- und Entscheidungswege 
� Mit den neusten Technologien am Puls der Technik 
� Kollegiales Team mit dem man grosses erreichen kann 
� Planungs- und Umsetzungsfreiheit, sowie ortsungebundenes Arbeiten 
� Überdurchschnittliches Salär sowie weitere Benefits 

 
 
Interessiert? Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen!  
Bitte senden Sie Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen an Corinne Tropia, E-mail: jobs@alphaTrust.ch 
Direktbewerbungen werden bevorzugt. Leider können wir keine Kandidatendossiers berücksichtigen, welche über 
Stellenvermittler ohne Suchmandat eingereicht werden. 


